



EVANGELICKÁ
TEOLOGICKÁ
FAKULTA

Univerzita Karlova

**Zápis o části státní závěrečné zkoušky
Obhajoba bakalářské práce**

Akademický rok: 2023/2024

Jméno a příjmení studenta: Františka Keprtová
Identifikační číslo studenta: 28958357

Typ studijního programu: bakalářský
Studijní program: Sociální a pastorační práce
ID studia: 621876

Název práce: Domácí násilí páchané na osobách se zdravotním postižením
Pracoviště práce: Katedra sociální práce (27-PSP)
Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Vedoucí: JUDr. Daniel Bartoň, LL.M., Ph.D.
Oponent(i): Mgr. Alžběta Matochová
Datum obhajoby: 30.01.2024 **Místo obhajoby:** Praha
Termín: řádný

Průběh obhajoby: Studentka představila cíle a obsah bakalářské práce. Ve svém úvodu se již částečně vypořádala s připomínkami posudků, především ve vztahu ke koncepci práce a k historii přístupu k osobám se zdravotním postižením. Vedoucí a oponentka představili své posudky, vyjádřili se především ke koncepci práce, použitým metodám, zachycení procesu získávání informací a definičního pojetí "domácího násilí". Diskuse ohledně otázky, zda lze považovat násilí v institucích za domácí násilí, jaký je vztah mezi domácím násilím a týráním. Vliv specifik zdravotního postižení na charakter domácího násilí. Otázka eskalace a deeskalace násilí. Vzájemnost násilí - jak se stavět k situacím, kdy je osoba se zdravotním postižením sama agresivní vůči agresorovi. Zachycení domácího násilí v mezinárodním právu. Studentka výborně reagovala na položené otázky, bylo zřejmé, že se v tématu orientuje. Hodnocení práce za "D" je především výsledkem skutečnosti, že byl text práce napsán velmi obecným způsobem, vycházel z nedostatečných (neaktuálních) zdrojů, zahrnoval dlouhé citace, nepoužíval standardní akademický způsob odkazování a chybělo mu uvedení zdrojů u mnoha tvrzení. V kapitole 6.1. je nejasná metodologie získávání a zpracování informací.

Výsledek obhajoby: velmi dobře (D)

Předseda komise: doc. PhDr. Eva Křížová, Ph.D.

Členové komise: JUDr. Daniel Bartoň, LL.M., Ph.D.

Mgr. Alžběta Matochová